



Borzni komentar

Ljubljanska borza v znamenju privatizacije

Luka Leskovšek, Hypo

Tečajni najpomembnejših delnic na Ljubljanski borzi so pretekli teden končali pozitivno, saj je indeks blue chipov SBI TOP obstal tik pod 800 točkami, kar predstavlja 0,28-odstotni porast vrednosti. Tečajni delnic so dobili podporo predvsem zaradi odločitve vlade, da »odmrzne« privatizacijo.

Hrvaški koncern Agrokor je končno objavil prevzemno ponudbo za preostali, 47-odstotni delež največje slovenske trgovske družbe Mercator. Za delnico ponuja 86 evrov v denarju, ponudba pa se izteče 1. septembra. Prag uspešnosti ponudbe ni določen, kar pomeni, da bo ponudba uspešna ne glede na odziv **malih delničarjev**. Dovoljenje za prevzem Mercatorja je prejšnji torek izdala tudi Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP), ki je ugotovila, da Agrokor izpolnjuje vse zakonske pogoje. V luči Agrokorjevega prevzemanja Mercatorja so dosednji nadzorniki Mercatorja pričakovano odstopili.

Najprometnejši vrednostni papir so bile v prejšnjem tednu s 3,21 milijona evrov poslov Krkine delnice, zaključni tečaj pa je na tedenski ravni pridobil 1,88 odstotka in trgovanje sklenil pri 65 evrih. Potem ko je Krka na podlagi sklepa skupščine v začetku julija umaknila 2.632.672 delnic (743-odstotni delež vseh izdanih delnic družbe), je spet začela nakupe lastnih delnic, čemur so naklonjeni tudi analitiki. Uprava Krke namreč lastne delnice kupuje po ugodnejših cenah, kot če bi se odločili za nakup tekmeča, poleg tega pa je ugodnejši tudi davčni vidik za fizične vlagatelje.

V skupini Laško so skladno s sporazumom o prestrukturiranju s pomočjo Unicredit banke julija začeli priprave na proces iskanja primerne investitorja, ki bi zagotovil sredstva za dokapitalizacijo v višini najmanj 75 milijonov evrov. V pivovarni so povedali, da je interes za to velik. Po pisanju Večera naj bi dokumentacijo za sodelovanje pri dokapitalizaciji dvignilo 31 interesentov. Poleg 21 finančnih investitorjev naj bi bilo tudi 10 strateških, med njimi nizozemski Heineken, turški Efes Pilsen, danski Carlsberg in ameriški AB InBev.

Zaradi vladne začasne zamrznitve privatizacije minuli mesec so se postopki, ki so bili že precej pri koncu, zavlekli najmanj za mesec dni. Za zdaj kaže, da bo prvi prodan Aerodrom Ljubljana, v nadaljevanju pa lahko pričakujemo še odločitve o prodaji Telekoma Slovenije in NKBM. Da je Aerodrom prvi na seznamu, kaže tudi izjava predsednika uprave Slovenskega državnega holdinga (SDH) Mateja Pirca: »Ta teden bo odločeno, koga bomo povabili v naslednji krog privatizacije Aerodroma Ljubljane.« Očitno se nam obeta precej zanimivo nadaljevanje poletja, ki je pregovorno dolgočasno z borznega vidika. ✕